

# 接受生活报微信采访 《瞄准》中饰演飒爽女公安 杨采钰:和“欧阳湘灵”一同进阶

实习生 张慧鑫 生活报记者 吴海鸥

杨采钰两度参演了冯小刚导演的《芳华》《只有芸知道》两部电影,如今成了观众心目中的电影咖。在东方卫视热播的狙击动作剧《瞄准》中,杨采钰出演反特高手“欧阳湘灵”。接受生活报微信采访时,提及加盟《瞄准》,杨采钰表示:“剧本有节奏感、故事性,独特的故事发生在八天之内的高密度,对我来说都挺新颖的。另外,这也是我第一次拍年代剧,我也觉得应该多尝试一些不同类型的剧。”



谈表演:

“情绪、台词、动作戏都是挑战” 

谈角色:  
“想演贴近生活或者和自己反差大的” 

《瞄准》讲述了松江解放之初,苏文谦(黄轩饰)与池铁城(陈赫饰)这两名曾经是搭档的狙击手,由于信仰的分歧而走上对立面,最终走向不同命运的故事。杨采钰饰演的欧阳湘灵在剧中起着推动剧情的作用,她作为专案组组长,不但具有专业的破译技能、丰富的资料储备,而且争取并说服苏文谦加入专案组,粉碎了敌人的暗杀阴谋。

从电影到电视剧的转变,杨采钰也遇到了不少的挑战。首先是电视剧的篇幅很大,“一个情结得演好几集,保持情绪的持续性有一定的难度,尤其是在处理很多细节的时候。”其次是电视剧的台词太多了,“之前没有演过这么大规模台词的角色,电影是在动作中去完成表演,然后说词儿,但是电视剧不一样,碰到这种大规模词儿的时候,就得特别注意对声音、节奏以及情绪的处理。”而剧中欧阳湘灵也有不少枪战戏,飞越高楼、跳车等高难度动作都是杨采钰自己完成,“动作戏,也是之前没有接触过,提前都有做训练,克服心理障碍。”

《小巨人运动会》《想想办法吧!爸爸》相继播出  
**沉寂两年 亲子综艺改拼质量**  
业内人士:明星负责造势,素人化、教育化成新方向



生活报记者 王雪莹

沉寂两年后,亲子类综艺近来陆续复苏。记者看到,《小巨人运动会》《想想办法吧!爸爸》相继开播,虽热度

远不如从前,但节目中定位素人化、孩子是主角等元素还是受到好评。对此,有业内人士表示,亲子类综艺想要重回大众视野,应强化家庭责任感,使节目更加有教育意义。而类似于做游戏、拼任务等套路尽量少用,不要让节目沦为一场娱乐真人秀。

作为主打儿童运动主题的真人秀,《小巨人运动会》由刘翔、田亮担任发起人,陈立农、汪苏泷等人担任领队。他们带领24位萌娃在节目中展现运动特长,节目虽然有不少明星嘉宾加盟,不过主角却是素人小嘉宾们。像5岁的吴子兴每天要接受“狼爸”超过4个小时的魔鬼训练,如今的他一次最多能做到2000个俯卧撑。还有从小被诊断为矮小症的男孩泡泡,靠着长期不懈的运动成功长高16厘米,成为用运动改变人生的励志典范。

被压了两年的《想想办法吧!爸

“姐姐”收官后首合体  
黄龄 张含韵魔性唱跳《狐狸怎么叫》



生活报讯(记者 王雪莹)《乘风破浪的姐姐》收官后,黄龄、李斯丹妮、张含韵三人首次合体,献唱了电影《赤狐书生》推广曲《狐狸怎么叫》。MV中洗脑旋律搭上喜感舞蹈,掀起了一番“狐狸舞”热潮。对此,姐姐们也笑着表示,“我们是FOX女团。”

记者从金安国际影城获悉,将于12月4日上映的《赤狐书生》中,陈立农和李现将会上演一段人狐奇缘:陈立农饰演的书生进京赶考,却被李现饰演的小狐妖白十三盯上。只要杀了书生取了丹,就能晋升狐仙。但没想取丹路上,竟成了最好的朋友。值得一提的是,MV中狐妖李现也惊喜现身,跟随姐姐们开启了一场舞蹈秀,令网友们直呼:“好呆萌,没看够。”

被陈凯歌吐槽  
是夕阳老艺人  
**李诚儒回击:我会打碟**



生活报讯(网娱)10月26日,有网友发现李诚儒8月时在微博晒出自己打碟的照片,还配文:“听说这叫打碟。”照片中,李诚儒身穿白色卫衣,头戴蓝色帽子,认真打碟。李诚儒呆萌的表情更是逗翻网友。

据悉,因为李诚儒说自己没有看过《无极》,陈凯歌导演曾吐槽他是夕阳老艺人。

沈梦辰为杜海涛庆生  
**快乐家族 暖心送祝福**



生活报讯(腾媒)10月28日凌晨,沈梦辰卡点庆祝男友杜海涛33岁的生日,晒出照片并配文:“乖乖,生日快乐。天黑有灯,下雨有伞,我的生命里有你。”妥妥地撒了一把狗粮。何炅发文:“我涛生日快乐!愿你和带给大家的快乐一样快乐!愿你成为每一个你想成为的自己!永远爱你。”谢娜、维嘉、吴昕也发文为杜海涛庆生,看上去超甜,几人之间好像家人一样,感情非常让人羡慕。

被压了两年的《想想办法吧!爸

雨大+台风 卖相差产量降低

# 大葱,今年有点儿贵

生活报讯(实习生杨金明 郭安琦 记者赵政府)虽然国庆菜季节已过,但大葱作为不可缺少的调料之一,依旧是市民生活的必需品。但今年哈尔滨大葱的价格相比往年居然贵了不少。

**现象:菜农每斤卖一块二三 超市卖三块**

28日,记者通过走访早市、晚市,商超等询问大葱价格,发现大葱价格比去年小幅上涨。在道里区买卖街,一卖菜农用车和货架前围满了选购的市民。

“这葱怎么卖的?”  
“一块三一斤。”  
“这葱太短,还不直,也不咋好,十一前还八毛一斤,现在贵了不少。”

“这都是本地葱,今年雨大都给浇倒了,能长这样就不错了,你就买吧。”

“便宜点儿行不行,”有市民问,商贩摇头。

“今年的葱真贵,但那也得买点儿斤。”

**解析:雨大+台风 本地葱卖相差产量降低**

对于今年大葱价格上涨,卖葱的一位菜农表示,有句农俗说:“葱怕雨淋韭怕晒,伏里有雨好种麦。”今年本地大葱普遍受雨水和台风的影响,雨水太大,葱根容易腐烂,而且台风又会将大葱吹倒,大葱弯曲,卖相不好,给农户造成损失的同时也会对大葱的产量造成影响,所以今年大葱价格才格外贵。

在进乡街,一位多年种葱的菜农告诉记者,他家今年种的大葱比往年减产不少,所以今年葱比往年贵一些。好几个外地商贩都给他打电话要买葱,但是他们家附近的大葱基本都卖完了。



**未来:供应没问题 过段时间价会降**



哈达菜市场作为一家大型农产品批发市场,可以说是大多数农产品的聚集地。那在这里大葱的价格和供应量是怎样的呢?据哈达菜市场蔬菜部高经理说:“去年同期大葱的批发价每市斤1块多,今年接近两块了。这段时间涨价有两方面原因,一个是因为今年极端恶劣天气比较多一些,有一个小幅减产,全国葱价都处于高价状态。其中,山东产的大葱批发价已经从2元多涨到了5元到6元,批发价都是一路上扬。在南方,大葱零售价已经卖到了每公斤10—15元。第二个就是现在正值市民储存秋菜的季节,市场上会有一个短期的涨价现象。但现在市场供应量是充足的,每天会有80~100吨上市。过段时间,南方的葱上市后,价格自然也会下来了。”

记者从哈尔滨市农业部门了解到,今年天气等因素影响,产量较往年有所下降,所以价格偏贵,但是市场供应没有问题。

# 侵犯“奔富”注册商标专用权 道外区对4户商户立案调查



生活报讯(实习生马文静 记者王悦)近日,哈尔滨市道外区市场监管局根据权利人举报,对侵犯“奔富”注册商标专用权的不法商户集中开展执法检查,执法人员对涉嫌侵权的147瓶葡萄酒依法采取措施,对4户商户予以立案调查。

近日,“奔富”葡萄酒注册商标权利人澳大利亚南社布兰兹有限公司向道外区市场监管局投诉称,道外区某市场有7户商户销售其注册商标商品,侵犯其注册商标专用权。

道外区市场监管局执法人员检查中发现涉案商户在售的“奔富金鼠”、“纳谷奔”、“奔富七彩庄”、“奔富克鲁斯”、“埃菲堡奔富”、“奔传”、“富说”的葡萄酒在商标标识、名称使用等方面与投诉人持有的“奔富”注册商标构成近似,涉嫌侵犯注册人的商标专用权。执法人员依法提取了相关经营者的购销单据、转账凭证等证据,制作现场笔录、询问通知书等执法文书,对涉嫌侵权的147瓶葡萄酒依法采取措施,对4户商户予以立案调查。

香坊区古香街32号

# 450多平方米彩钢屋面被拆

生活报讯(实习生王雪 尤纪肖 记者李丹 黄迎峰)“这些彩钢屋面被拆除,我们每天悬着的心终于放下了!”住在哈尔滨市香坊区古香街32号的居民对记者说。28日,哈尔滨市香坊区城市行政执法局和香大办事处等部门联合对香顺小区两个单元部分约450平方米违法建设彩钢屋面进行了拆除。

据香坊区城管行政执法局科长于澄介绍,违建均是在原来顶层8楼的基础上个人加盖的彩钢屋面,已有5年之久,面积约450平方米。他表示,两栋多层均属于香顺小区,违建发现后他们及时跟物业和业主沟通进行处理。于澄表示,拆除工作采取的是人工作业并在1日内彻底完成拆除任务及后期垃圾清运。

据了解,古香街32号为老旧小区,房屋设施多年无人维修,造成屋面漏雨。这里的居民为了防雨,私自在楼顶搭建了彩钢棚用于防水。由于技术、材料等原因限制,不仅破坏了建筑物整体的美观,影响了楼体的承重安全,防水效果以及存在消防隐患,遇到大风天气时更容易造成高空坠物,给公共安全与周边群众生活造成更大的危害与隐患。这些彩钢棚被拆除后,香坊区城管执法部门将会同施工单位对屋面进行防水处理。



想了解不合格食品详情可扫二维码

**农兽药残留 微生物污染  
我省9批次蜂蜜红肠抽检不合格**

生活报讯(实习生马文静 记者王悦)28日,记者获悉,近期,省市场监管局对调味品、肉制品、蜂产品、蔬菜制品等16大类1417批次食品及食用农产品开展了评价性抽检,其中9批次不合格,发现的主要问题是农兽药残留、微生物污染、食品添加剂超限量使用、检出禁用药品。

省市场监管局提示消费者,在购买到或在市场上发现不合格食品,可拨打12315进行投诉或举报。